



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS - PROEST
COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA E INTEGRAÇÃO DO ESTUDANTE – CODAE



PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE BOLSA RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA E AUXÍLIOS DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO III DO EDITAL 01/ 2014/PROEST

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis da Universidade Federal de Sergipe torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação III** do **EDITAL 01/2014/PROEST**:

Onde se lê:

4. ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA – ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO – “*Os estudantes selecionados deverão no período descrito entregar a documentação conforme o anexo I, sendo automaticamente indeferida a inscrição do candidato que não tenha apresentado documentação obrigatória solicitada neste Edital ou a tenha apresentado fora dos prazos definidos*”. – de 26 a 27 de março de 2014;

ETAPA – ANÁLISE E AVALIAÇÃO SOCIOECONÔMICA – de 28 de março a 2 de abril de 2014;

ETAPA – RESULTADO – 4 de abril de 2014.

Leia-se:

4. ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA – ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO - “*Os estudantes **inscritos** deverão no período descrito entregar a documentação conforme o anexo I, sendo automaticamente indeferida a inscrição do candidato que não tenha apresentado documentação obrigatória solicitada neste Edital ou a tenha apresentado fora dos prazos definidos*”. – de 26 de junho a 11 de julho de 2014;

ETAPA – ANÁLISE E AVALIAÇÃO SOCIOECONÔMICA – de 30 de junho a 16 de julho de 2014;

ETAPA – CONCLUSÃO – 17 de julho de 2014;

ETAPA – RESULTADO – 18 de julho de 2014.

Observação: O resultado final referente aos auxílios de Esporte e Cultura será divulgado após avaliação de comissão de especialistas de cada área.

Esta retificação III substitui a retificação anterior (de 27/06/14) do edital 01/2014/PROEST.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 1 de julho de 2014.

Prof^ª Maria Lúcia Machado Aranha
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis